

В рамках экспедиции, стоимость которой оценивается в 122 миллиона фунтов стерлингов, 600 ученых из 19 стран, включая Великобританию, Германию, США, Францию, Россию и Китай, будут работать вместе с целью улучшить «климатические модели, которые помогают понять нашу нынешнюю погоду и климат, а также позволяют рассматривать вероятные будущие сценарии изменения климата». Возглавляет экспедицию Маркус Рекс из немецкого Института полярных и морских исследований имени Альфреда Вегенера. Немецкий ледокол RV Polarstern, оснащенный научным оборудованием, покидает порт Тромсе на севере Норвегии в сопровождении российского судна «Академик Федоров» для поиска подходящей большой льдины, на которой можно будет создать базу.

Подробнее: <https://regnum.ru/news/innovatio/2725145.html>